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   درجات ( 5)                                                         :   استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم بيان الدالة     (    أ)  

                    1+  │  2 –س │ ص =                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

 

│ س │ دالة المرجع هي ص=   

 مسافة الانسحاب وحدتين جهة اليمين ووحدة إلى أعلى  

 س 

 ص

 الأولى
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 1 
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 الرسم :  

 

1    +1  



 

 

 التوجيه الفني للرياضيات                     (       11من  1الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  

 درجات (   3  )                                                                             تابع السؤال الأول : 
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 التوجيه الفني للرياضيات                    (        11من   4الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  

 

  :                                                                                                                             الثالثالسؤال 

 درجات (  6)                                                      أوجد مجموعة حل النظام  : (     أ) 

 3س + 2ص =            

       6ص = 4  -س5        
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 التوجيه الفني للرياضيات                    (        11من   5الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  

 

 درجات (   6)                                                                        )ب(   تابع السؤال الثالث:

 

 

 

 د ه ـ أ،  جـب  في المثلثين أ           

 

      

               

              

           

 ∆ أ د ه ـ    ∆ أ ب جـ:      ينتج أن 3،   2،    1من        

 

 

 هـ ( ) بالتقابل بالرأس(   أ)د  ق( =   جـ ق )ب أ
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^ 
1 +1  
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 أ جـ
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 التوجيه الفني للرياضيات                   (       11من    7الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  
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 التوجيه الفني للرياضيات                    (       11من    8الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  

 

 القسم الثاني : البنود الموضوعية                                                                

 ( إذا كانت العبارة خطأب( إذا كانت العبارة صحيحة ، ) أظلل في ورقة الإجابة )    ( 2-1)  البنود  أولا: في

 (1   ) 

 

(2   )                                                                                                                                       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

لكل بند أربع اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال ( 8-3 : في البنود )ثانيا

 على الاختيار الصحيح 

 (3  )   

 

 

 (4  ) 

 

 

  

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 التوجيه الفني للرياضيات                    (        11من   9الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  

 

 تابع الأسئلة الموضوعية : 

 (5 )  

 

 

 

 (6 )   

 

 

 

(7   ) 

 

 

 

 

(8  ) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 انتهت الأسئلة                                                             

 مع تمنياتنا بالنجاح والتفوق                                                     

 التوجيه الفني للرياضيات                    (         11من  10الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المصحح: 

 المراجع : 

 

 إجابة البنود الموضوعية                  

 

   ب أ 1

   ب أ 2

 د جـ ب أ 3

 د جـ ب أ 4

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7

 د جـ ب أ 8

 

 

   8  



 

 

 

 

 التوجيه الفني للرياضيات                      (        11من   11الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية            ) الصفحة  
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 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 
ي للرياضيات 

 التوجيه الفن 
ي نموذج تجري ة الدراسية    2  )  ن   للصف العاش   الاولى( الفتر

 م 2024/ 2023للعام الدراسي 
ة دقيقة  ساعتي   : الزمن                              المجال الدراسي : الرياضيات    وخمس عش 

 

 القسم الأول: أسئلة المقال 

 خطوات الحل
ً
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

 درجة ( 12السؤال الأول:  ) 

وتحقق من نوعي الجذرين جبريا  0=   3 –س 2+  2حدد نوع جذري المعادلة : س

                 باستخدام القانون  

 الحل                                                    

 3-ج =                   2ب =                     1أ =   

  أ ج ـ 4 – 2= ب      

       ( =2 )2 – 4×1× -3                   

        =16         ،16 > 0                

 للمعادلة جذران حقيقيان مختلفان          

 

 التحقق جبريا :  

    القانون العام     س =

 

س =                     
4+2-

2
  =1 

س =                    
4 - 2 -

2
  =-3 

 

 درجات( 4)

 (أ)

.  . 

 

. 

  ±ب -

 أ  2

1 

1 
1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 



   

 درجات (  4)                                                             تابع السؤال الأول :

  αفي تغير عكسي ص  ) ب (  
𝟏

س
 ، فاوجد س عندما   75عندما س =  0.2اذا كانت ص =   

                  3ص =  

 الحل                                                 

  αص                  
𝟏

س
   

ص =           
ك

س
   

 75عندما  س =    0.2ص =          

        0.2  =
ك

75
    

  15ك =         

معادلة التغير :   ص = 
15

س
  

   -تكون س هي  :    3عندما  ص =    

    3    =
15

 س
   

 15س =  × 3    

 5س =          

 

 

 

 

.  . 

 

. 

.  . 

 

. 

.  . 

 

. 

.  . 

 

. 

.  . 

 

. 

1 

2 

1 

1 

2 

1 

2 

1 
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 درجات (  4)                                                                        تابع السؤال الأول :

 من الشكل المقابل : اوجد قيمة س    (  جـ)  

 

 

 

 الحل 

 من نظرية طاليس    

س

2س + 10
  =

12

30 
 ) بالضرب التقاطعي (    

  ( 10س + 2)   × 12س =  × 30   

  120س +  24س  =  30   

  120س =  6    

   20س =      

 12 س

  10س +  2 30

1 

1 
1 

2 

1 
1 

2 



   

 درجة(  12) السؤال الثاني :

                                                                                                    (  اتدرج 6)                         1= س +     3 –س 2   اوجد مجموعة حل المعادلة   ) أ ( 

 الحل                                   

 

 

  

 

 

 

 

 1  –س  -=  3 –س  2أ و                  1= س +  3 –س  2إما    

  3+ 1-س + س =  2                    3+  1س =  –س  2        

 2س =   3                              ( ∞،  1 - ]  ⊂ 4س =          

س =                                                           
2

3
   ⊃       [ - 1  ،∞ ) 

 

 

،    4مجموعة حل المعادلة  =               
2

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شرط الحل  

  0 ≤ 1س +  

⊂س 

 ∞  -  ∞ 
 - 1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 



   

   السؤال الثاني :تابع 

                        درجات ( 6)         °53سم ، ق ) ب ( =   25حل المثلث أ ب جـ القائم في جـ : أب = (   ب) 

 الحل

 

  

 

 

                                                  

  °37=  °53 -   °90ق ) أ ( = 

 جا ب  =             

جا ب =           
أ جـ

أ ب 
 

=  °53جا          
أ جـ

25
  

 °53جا  × 25أ جـ =          

 سم  19.96أ جـ =             

  جتا ب =            

جتا ب =                 
ب  جـ

أ ب 
 

=   °53جتا               
ب  جـ

25
 

 °53جتا  × 25ب جـ =              

 سم 15.04ب جـ =                   

     

 سم  25

 جـ
53° 

 ب

 أ

.  . 

  

. 
 مقابل  ب  

 الوتر 

.  . 

  

. 
 مجاور  ب  

 الوتر 

1 

2 

1 

1 
1 

2 

1 

 الرسم

1 
1 

2 

1 

2 



   

 درجة( 12) :  الثالثالسؤال 

 درجات ( 6)                 0=  11 –ص  2س +  5اوجد مجموعة حل النظام :        ) أ (  

 10ص +  2س = 2                                              

 باستخدام طريقة الحذف 

 الحل                                      

 - بوضع النظام في الصورة العامة  :  

   2،    1بجمع المعادلة                                     11ص =  2س +  5   

 10ص =  2 –س  2   

 21س =  7   

   
7

7
س =   

21

7
  

  3س =       

   1في المعادلة     4ـ   بس    بالتعويض عن 

 11ص =  2س +   5   

 11ص =  2+  3 × 5   

 11ص =  2+  15   

   15 – 11ص =  2   

   4 -ص =  2   

   
2

2
ص =    

 4 -

2
   

   2 -ص =         

 

 

 (  2  -،   3 )  مجموعة حل المعادلة  =               

 

 

 

2 

1 1 

1 

1 

1 

1 

1 



   

   :  الثالثالسؤال تابع 

 درجات (   6)                                    ب =    جـ د ∩في الشكل المقابل أ هـ     (   ب) 

     د هـ      ( اثبت ان   أ جـ   1) 

                                             ( اوجد طول   أ جـ   2) 

 

 

 

 

 

 

   البرهان                                               

  ) متقابلتان بالرأس (ـ ( = ق ) هـ ب د (              ج ق ) أ ب

 

                  =             = 

 

                  =             = 

 

 المثلثان متشابهان           

 القياس   وينتج من التشابه أن الزوايا المتناظرة متساوية في   

 ـ ( =  ق ) د (  وهما في وضع تبادل ق ) ج  وبالتالي   

          

     د هـ       أ جـ          

                      

                      

                     

          

 أ جـ

 د

 ب

 هـ

4 6 

18 

15 

12 

 ب جـ 

 ب د

4 

12 

 أ ب

 ب هـ

1 

3 

6          

18 

1 

3 

.  . 

 

. 

.  . 

 

. 

.  . 

  

. 
 جـأ 

 د هـ

.  . 

 

 جـأ  .

15 

1 

3 
= 

 نسبة التشابه  =

15 × 1 

3 
 5 = = أ جـ

1 

1 
1 

2 

2 

1 
1 

2 



   

 درجة( 12) :  الرابعالسؤال 

                                                                                   

 سم     4سم وطول قوسه  10اوجد مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته    ) أ (  

                                                                                                    درجات( 6)                                                                                                

 الحل                                            

 

 سم  10سم     ،     نق =   4ل =          

 

مساحة القطاع الدائري =  
1

2
 نق  ×ل  × 

  

                                      =
𝟏

2
  × 4 × 10   

 

 2سم 20=                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

1 

1 
1 

2 

3 



   

   :  الرابعالسؤال تابع 

 (   95، ... ،  9،   7،   5( اوجد مجموع الستة حدود الأولي من متتالية حسابية )  ب) 

 درجات ( 6باستخدام أساس المتتالية الحسابية                                                       ) 

 

 

 الحل

   

    ح1 = 5    ،   ح2  = 7      ،    ن = 6

 

   ء =  ح2 - ح 1

      =7 – 5  

   2ء =    

     

    =    نجـ     
ن 

2
       ء ×(   1 –+ ) ن  1ح 2      

 

             =
6

2
   (2  × 5  ( +6  – 1   )× 2  ) 

 

                =60 

 

  

.  . 

 

. 

.  . 

 

. 

1 

1 
1 

2 

1 

1 

1 
1 

2 



   
 

    

  

 ثانيا البنود الموضوعية 

 إذا كانت العبارة صحيحة ( ظلل في ورقة الإجابة   أ     2 – 1أولاً : في البنود )  

   إذا كانت العبارة خاطئة : وظلل    ب                                                    

الزاوية التي قياسها        1
𝜋 6

8
 : المقابل  تشكل تقع في الربع الثالث    

 أ          ب                                                                          50ق ) أ د جـ ( =       

    

اختيارات إحداها فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابة   4( لكل بند  8 – 3ثانياً : في البنود ) 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 

س في تناسب فان  4ب ،   2س ،  3اذا كانت  أ ،  2
أ

ب 
  =

3

2
 ب أ 

3 
 فان قياس زاويته ع   حوالي :    2سم 7في المثلث المقابل : اذا كانت مساحته 

 ب

 سم  6

 سم  3

 ع أ

 °38 °51 أ ب جـ د
55° 39° 

 = في تناسب متسلسل فان س  48، س  ،   12،  6اذا كانت   4

 24 أ ب جـ د
36 18 30 



   
 

 

 

 

 

 

     

 

  

 

 

 

 

 

  

 اجابة البنود الموضوعية 

 1 أ ب  

 2 أ ب  

 3 أ ب جـ د

 4 أ ب جـ د

 5 أ ب جـ د

 6 أ ب جـ د

 7 أ ب جـ د

 8 أ ب جـ د

 

 :  أي مما يلي هو عدد نسبي  5

 𝜋 0.4 1.2485000 2    2 أ ب جـ د

6 

 هي   7 ≥    3 –س 2مجموعة حل المتباينة    

 (  7،  2 ] (  5،   2- ) [   5،   2 -) [ 5 -،  2 - ]  أ ب جـ د

7 
اذا كانت نسبة التشابه بين المضلعين المتشابهين = 

3

5
 سم   70وكان محيط المضلع الأكبر   

 فان محيط المضلع الأصغر يساوي :  

 سم 30 سم  42 سم 50 سم 15 أ ب جـ د

8 
الوسط الهندسي للعددين  

1

3
 هو :  27،   

 12 9 ± 6 3 ± أ ب جـ د

 



 

 

(  3 امتحان تجريبي ) اجابة  نموذج  

 

شر اعال الصف   

 

4202 /3202 ثانيالفصل الدراسي النهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 العامة لمنطقة العاصمة التعليميةالإدارة 

 التوجيه الفني للرياضيات 

   العاشر للصف  ولىال الفترة الدراسية  تبار  اخ (   ) تجريبي إجابة    نموذج

 م  2023/2024 يللعام الدراس 

 دقيقه  ة عشر الرياضيات  الزمن : ساعتان و خمس :  يلمجال الدراس  ا

 صفحات  11السئلة في 

 القسم الأول: أسئــــلة المقال

 أجب عن الأسئلة التالية )موضحا خطوات الحل في كل منها(  

             

 الزاوية ب في الشكل المقابل ا ب ج قائم في  (  أ)  : وللسؤال الأ

 سم  4سم   ، ب جـ =  3أ ب =  

 ج ـ جـ  ، ظتا  جـ ، جاأ أوجد  

 :  الحل

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات   4

 

 

12 

 سم3

^ ^ 

 ب

 أ

 جـ
 سم4

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1



 

 م( 2024/ 2023) – العام الدراسي  –  ولى الفترة الدراسية الأ  العاشرتابع امتحان الصف 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

  1يساوي  0=  5 –ب س +   2س2إذا كان مجموع جذري المعادلة :  (ب)

 فأوجد قيمة ب  .  

 الحل :  

        نفرض ان الجذرين هما ل ، م                    

  ل + م =                

      

                             =1  

 

 ب =                                  

 

 2-ب =              

 

 𝜶في تغير عكسي ص  (  جـ) 
𝟏

س
   75عندما س =  0,2إذا كانت ص =   

 3أوجد س عندما ص =  

          الحل :

   ص × س = ك  

    = ك  75×  0,2

    3ندما س = ع

   5=  3÷  15ص = 

 

 

 

 

 درجات  4

 درجات  4

𝟏

س
 𝜶ص 

 ب-

 أ

 ب-

2  

1  ×2 

-1 

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1



 

 م( 2024/ 2023) – العام الدراسي  –  ولى شر الفترة الدراسية الأاتابع امتحان الصف الع

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

                                                                                    :الســـؤال الثاني 

         : (  أوجد مجموعة حل النظامأ) 

 

 :  الحل

 بجمع المعادلتين         

 21ص =  7                                      

 3=  7÷  21ص =                                         

 3ص =                                          

 قيمة س  لإيجادبالتعويض في المعادلة الأولى                   

 

 11=   3×3س +   2                     

     11=  9س +  2                      

 2س = 2                        

 1س =                          

 

 }(    3،  1)   {مجموعة الحل =                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات   6

 

 

12 
^ 

 11ص = 3س + 2
 10ص = 4س + 2-

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1



 

 م( 2024/ 2023) – العام الدراسي  –  ولى الفترة الدراسية الأعاشر  ع امتحان الصف البتا

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 حل المثلث أ ب جـ القائم في )جـ( اذا علم أن  (   ب)

  °25سم ، ق)ب( =30أب =      

 ( 1 الحل:

 م س30                                      65ْ =  25ْ –  90ْ( =  أ ق) 

                                                                        

 جـ                                                                                                    = ب ا ج( 2    

 

  =  25ْحا        

 

 سم تقريبا  12,67أ جـ =                      =         

 

 باستخدام نظرية فيثاغورث  ( 3   

 2)أجـ( – 2= ) أب( 2)ب جـ (        

 2(12,67) – 2(30= )  2)ب جـ(           

 سم تقريبا  27ب جـ =          
  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات   6
^ 

^ 

 أ

 جـأ 

 بأ 

 أجـ

30 

  25ْ×جا30

1 

 ب
25 ᴼ 

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1



 

 م( 2024/ 2023) – العام الدراسي  –  ولى الفترة الدراسية الأ  العاشرتابع امتحان الصف 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

  :الثالث الســـؤال  

 {ب}في الشكل المقابل أهـ    جـ د =   ) أ(  

 دهـ      رهن أن )أ( اجـ  ب

 )ب( اوجد طول أج ـ                   

     الحل:

 
                                                                  0اثبت تشابه المثلثين أ ب جـ ، هـ ب د 

 في     أ ب جـ   ،       هـ ب د   فيهما    

 بالتقابل بالراس( =  هـ ب د ( = ق )    جـ بق) أ     

                                                                                               =          = 
                                                                                                              

 

                        =         = 
 

 ونسبة التشابه =  نظرية          هـ ب دأ ب جـ  ~                    ، من         ،      

 وينتج من التشابه ان ق ) أ ( = ق )هـ( وهما في وضع تبادل  

  

 دهـ     اجـ                 

                 

                  =                                = 

 

 سم5أ جـ =  

  

 

 

 

 

 

 

12 U 

 أ
 جـ

 ب
 سم6 سم4

 سم18
 سم12

 سم15

 درجات   6

 هـ
 أ ب د

 ب هـ 

4 

12 

1 

3 

 ب جـ

  ب د

6 

18 

1 

3 

1 

1 

3 

2 

1 2 

˄ ˄ 
˄ 

3 

3 

 أ جـ

 د هـ

1 

3 

 أ جـ

15 

1 

3 

˄ ˄ 

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1



 

 م( 2024/ 2023) –العام الدراسي   –  ولى ر الفترة الدراسية الأالعاش تابع امتحان الصف             

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 ... ( ، 27 ، 9 ،  3أوجد مجموع الثمانية حدود الأولى من المتتالية الهندسية )  ( ب ( 

 

 الحل: 

 

 درجة(1 ) 8ن =             3ر =            3=  1ح                    

 

 درجة( 1 )  × 1= حن جـ                   

 

 درجة(2)  × 3=     8جـ                               

    

 درجة(1)  3280×  3=  8جـ                               

 درجة(1) 9840=                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات  6

 1 -ر   

 1 -ر 

3   - 1 

3 - 1 

 ن

8 



 

 م( 2024/ 2023) – العام الدراسي  –  ولى الفترة الدراسية الأ  العاشرتابع امتحان الصف 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 :    الســـؤال الرابع 

 2= س +  1 -س  4    أوجد مجموعة حل المعادلة ) أ ( 

 

  الحل :

 2- <ومنها س          0 < 2مجموعة التعويض س+        

 (  ∞،   2-  [س تنتمي للفترة           

 الحل:         

                   2-س  -= 1-س 4أو                             2+ = س  1- س4          

     1+ 2 -=  سس + 4                            1+  2س =  –س 4          

   1-س =  5                                           3س = 3          

 (   ∞،   2-   [ينتمي       س =                      (  ∞،   2-  [ ينتمي  1س =             

                                                                   

   {،         1 }؞ م . ح =           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات  6

 

 

12 |            | 

-1 
5 

-1 
5 

 درجة  2

 درجة  2

 درجة  1

 درجة  1



 

 م( 2024/ 2023) – العام الدراسي  –  ولى الفترة الدراسية الأ  العاشرتابع امتحان الصف 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 

 ص  ، د       ب جـ اوجد قيمة س المثلث ب أ جـ قائم الزاوية في أ ، أ( ب) 

 

 الحل:     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات  6

^ 

 أ

 جـ

 ب

 د

 

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1

 درجة  1



 

 م(       4202/ 3202) – العام الدراسي  – ولى الفترة الدراسية الأالعاشر  تابع امتحان الصف 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 القسم الثاني )البنود الموضوعيه (: 

 ،  ةاذا كانت الاجابه صحيح( أ ) ةظلل في ورقه الاجاب (2  - 1 ( أولا : في البنود

 :ة( اذا كانت الاجابه خاطئب) 

 ------------------------------------------------------------------------------------ 

 . 5 ، 3هي معادلة تربيعية جذراها  0=  15س +  2+  2س(  1) 

 

 

 ° 135هو           القياس الستيني للزاوية  (  2) 

 

       ------------------------------------------------------------------------------ 

  ةلكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل رمز الدائر ( 8  – 3 (ثانيا : في البنود

 : ةالصحيح ةعلي الاجاب ةالدال          

 -------------------------------------------------------------------------- 

  (3  )   

 

 

 

 ثلاث وحدات إلى الأسفل ووحدتين إلى اليمين .   | س |تم انسحاب بيان الدالة ص =  (  4 )

 معادلة الدالة الجديدة هي :            

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 د ج

 3+  2س + ص = 

 3+   2  -س  ص = 

 3  -   2س +  ص = 

 3  -   2 –س  ص = 

|          | |           | 

|         | |           | 

𝜋  5   5 

 6 



 

 م( 2023/2024) – العام الدراسي  –  ولىالفترة الدراسية الأ   العاشرتابع امتحان الصف        

0000000000000000000000000000000000000000000000000 

 

 فان طول قوسه هو  2سم15سم ومساحته 10قطاع دائري طول قطر دائرته (   5) 

 

 

 

 

 س =   قيمة في الشكل المقابل(   6 )

 

 

 

 

 

 المعادلة التي تمثل تغير طردي هي  (   7) 

 

 

 

 

 

 فان الاوساط هي :  21، 5اذا ادخلنا ثلاثة أوساط حسابية بين العددين (   8) 

 

 

 

 

 

 ب أ

 د ج

 سم 4 سم 3

 سم 6 سم 12

 ب أ

 د ج

 سم 7 سم 3

 سم  6,75 سم 6

 ب أ

 د ج

 س   – 1ص =  9ص =  2س + 

 = س  3ص +  7 س  9ص = ص +  3س +  5

 ب أ

 د ج

10 ، 14 ، 18 9 ، 13 ، 17 

9 ، 14 ، 19 8 ، 12 ، 16 
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0000000000000000000000000000000000000000000000000 

 

 

 الموضوعيةالبنود  جدول

 

 

 

 

 

 لكل جزئية درجة :      
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(  4 امتحان تجريبي ) اجابة  نموذج  

 

شر اعلا الصف   

 

4202 /3202 ثانيالفصل الدراسي النهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

التوجيه الفني للرياضيات

الفترة الدراسية الأولى للصف العاشر( 4)نموذج تجريبي 

2024/2023للعام الدراسي 

 ساعتين وخمس عشرة دقيقة: الرياضيات                                        الزمن : المجال الدراسي 

أسئلة المقال: القسم الأول
أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل

(درجة 12: )  السؤال الأول

درجات 4:  أوجد مجموعة حل المتباينة التالية ثم مثل الحل على خط الاعداد الحقيقية ( أ)
≤ 12     4+   2+ س 2  4

≤ 12     4+   2+ س 2  4

≤ 4 – 12 2+ س 2  4

8 2+ س 2  4 ≥

8 2+ س 2  4 ≥

44

2 2+ س 2 ≥

:الحل 

2 2+ س 2      2- ≥ ≥

≤ 2 – 2  س2     2 - 2- ≥

0  س2          4- ≥ ≥

222

0  س            2- ≥ ≥

-2 0

[0، 2-= ] ح.م

1

2

1

2

1

1

2
1

2

1

2

1

2



:السؤال الأولتابع 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

في تناسب متسلسل ،           1،  2 –، س  4إذا كانت الاعداد ( ب)

أوجد قيمة س     
درجات 4

1

2

:الحل 

4

 2-س 

2 -س 

1

1

1

2

==

2 -س 

1

1

1

2

=

2×  1( =  2 –س  )×          2 1

2

2=  2 –س 

 4 = س

1
1

2

1

1

2

1



:السؤال الأولتابع 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

درجات 4أوجد س ، ص بحسب المعطيات في الشكل المجاور ( جـ)

س

45 :الحل 

5×  4= ص 
2

20= ص 
2

20=   ص 

5  2=  ص 

(  4+  5)  5= س 
2

9×  5= س 
2

45= س 
2

  45=   س 

  5   3=   س 

1

1

2

1

2

1

1

2

1

2



(درجة  12: ) السؤال الثاني 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

درجات 6:مستخدما طريقة التعويض ، أوجد مجموعة حل النظام ( أ)
8= ص + س 2

11= ص 2 –س 5
{

:الحل 

س2 - 8= ص 

11= ص 2 –س 5

1بالتعويض في المعادلة 

11( = س  2 - 8)  2 –س  5

11= س  4+  16 –س  5

 11=  16 –س  9

16+  11= س  9

27= س  9

 3= س 

 3×  2 – 8= ص 

2= ص 

{(  2،  3) } = ح . م 

1

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

1

2

1



:تابع السؤال الثاني 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

: علم أن  اذاحل المثلث أ ب جـ قائم الزاوية في جـ ، ( ب)

25( = ب)سم ، ق  40= أب      
درجات 6

5

8

8

25
5

سم 40

أ

بجـ

:الحل 

(  25+  90)  - 180( = أ ) ق 

 65( = أ ) ق 

180مجموع قياسات زوايا المثلث 

1

2

ب جـ=  جتاب

أب

أجـ=  25جا

40

16,9047     25جا×  40= أجـ 

=  25جتا
ب جـ

40

36,2523       25جتا×  40= جـ ب 

مس

مس

1الرسم 

1

2

1

1

2

1

2
+

1

1

2

1

2
+

أجـ= جاب 

أب



درجة 12: السؤال الثالث 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

هو  0=  2+ س 5-كان ناتج ضرب جذري المعادلة أ س  اذا( أ)

أوجد قيمة أ ثم حل المعادلة     
درجات 6

22

3

:الحل 

1

2 =         =       ناتج ضرب الجذرين 
جـ

أ

2

3

2= ، جـ  5-= ؟؟  ، ب = أ 

+ ب  -

أ 2

2

3
=

 3= أ 

2 0=  2+ س  5 –س  3: المعادلة هي 

أ جـ  4 –ب = 
2

(   =-5 )-4×3×2
2

يوجد جذران حقيقية مختلفان 0<  1=   

= س 

= س 
5        +1 

2 ×3

 1+  5=  1س

6

 1=  1س

 1 - 5=  2س

6

2=  2س

3

{،        1} = ح . م  2

3

1

2

1

2

1

2

1

2
+

1

2

1

2
+

1

2

1

2
+

1

2



:تابع السؤال الثالث 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

:في الشكل المقابل أ ب جـ ، جـ هـ د مثلثان حيث( ب)

سم 5= سم ، أ جـ 4= سم ، ب جـ 3= أ ب      

سم  10= سم ، د جـ 6= سم ، هـ جـ  8= د هـ      

أثبت أن المثلثان متشابهان( 1

أوجد قيمة س ( 2

درجات 6

س

أ

هـجـب

د

:البرهان 

:جـ هـ د   فيهما ، المثلثان أ ب جـ 

أ جـ

جـ د 
=

5

10
=

1

2

أ ب

جـ هـ 
=

3

6
=

1

2

ب جـ

د هـ 
=

4

8
=

1

2

الاضلاع المتناظرة متناسبة

جـ هـ د ~  أ ب جـ  

( ب ) ق ( = هـ ) وينتج من التشابه أن   ق 

90= س 
5

88

1

2

1

2

1

2
1

1

1

1



درجة 12: السؤال الرابع 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

م عن قاعدة مئذنة ، وجد أن قياس زاوية  100من نقطة على سطح الأرض تبعد ( أ)

، أوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأرض  12ارتفاع المئذنة     
درجات 6 5

12
5

م 100

أ

بجـب

1الرسم 

:الحل 

ارتفاع المئذنة هو أب

= ـ ظاج
أ ب

أ جـ

أ ب=  12ظا

100

 12ظا×  100= أب 

م تقريبا  21,255= أب 

م تقريبا  21,255=  ةالمئذن ارتفاع

2

1

1

1



:تابع السؤال الرابع 

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

درجات 6(  000،  27،  9،  3) أوجد مجموع الحدود الثمانية الأولى من المتتالية الهندسية  ( ب)

: الحل 

3= ، ر  3=  1ح

 1 –ر ×  1ح= جــ ن 

 1 –ر 

ن

 1 – 3×  3=  8جــ 

3 – 1 

8

9840=  8جــ 

1  +1

2

1

1



جتاع= في المثلث س ص ع القائم الزاوية في ص فان جاس 

البنود الموضوعية

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

أ

ب

بأ1

ظلل في ورقة الإجابة          إذا كانت العبارة صحيحة (  2-1) في البنود : أولا 

أو ظلل          إذا كانت الإجابة خاطئة                                              

50= فان س ص  10= عندما س  5= ص           ، ص  بأ2

إجابات احداها فقط صحيحة ، ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال  4لكل بند (  8-3) في البنود : ثانيا 

:على الإجابة الصحيحة 

: في الشكل المقابل قيمة س تساوي 3

8

دجبأ

=           :كانت ص  اذا4

دجبأ

: ، هي  0=  49+ س 14-س 2المعادلة التي أحد جذراها هو مجموع جذري المعادلة 5

أ
ب

دج

فان مجموع الحدود العشرة  20والحد العاشر يساوي 2متتالية حسابية حدها الأول يساوي 6

:الأولى منها يساوي 

دجبأ 2255110220

5

1

س
 𝛼

5
س

2

س6

9

8
1
3

566,757

1

س
 𝛼 س𝛼صص س𝛼ص

2 1

س
 𝛼 ص

2

0=  5 –س 0=  25 –س 

0=  5 –س  5 –س 
0=  35 –س  2 –س 

22

2
2



البنود الموضوعية

عاشرالصف ال   -الفترة الدراسية الأولى      -توجيه العاصمة       -الرياضيات     : المجال الدراسي 

إجابات احداها فقط صحيحة ، ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال  4لكل بند (  8-3) في البنود : ثانيا 

:على الإجابة الصحيحة 

:ـ يساوي قتاج× ـ جاجصفر ، فان = ـ جاج اذا7

:أي تعبير مما يلي ليس مربعا كاملا 8

إجابة البنود الموضوعية

1

2

3

4

5

6

7

8

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ

دج

دج

دج

دج

دج

دج

دجبأ ـظتاجـظاج1صفر

أ
ب

دج

36+ س  24 –س  4 22

22

0=  49+ س  14 –س 

100+ س  120 -س  12181+ س  66+ س  9



 

 

(  5 امتحان تجريبي ) اجابة  نموذج  

 

شر اعلا الصف   

 

4202 /3202 ثانيالفصل الدراسي النهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

  

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 
ي للرياضيات 

 التوجيه الفن 
ي نموذج تجري ة الدراسية   5  )  ن   للصف العاش   الاولى( الفتر

 م 2024/ 2023للعام الدراسي 
ة دقيقة  ساعتي   : الزمن                              المجال الدراسي : الرياضيات    وخمس عش 

 

 القسم الأول: أسئلة المقال 

 خطوات الحل
ً
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

    درجة ( 12السؤال الأول:  ) 

 0= 7 – س4 + 2س2              

   7-، جـ  =        4ب =       ،       2أ = 

 أ جـ   4 – 2= ب 

   ( =4)2 – 4×2×-7  =72       ،72  >0 

 للمعادلة جذران حقيقيان مختلفان     

 ــ    س =  ـــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ــ        =   ـــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ــ    ــــــــــــــــــــــــــــ  =  اما  س      او      س = ـــــــــــــــــــــــــ

 

 م . ح = }  ـــــــــــــــــــــــ   ،  ـــــــــــــــــــــــــ  {      

 

 

 درجات( 4)

 القانون أوجد مجموعة حل المعادلة: باستخدام  (أ)

[1] 

        ب -

 أ 2       

- 4       72 

     2  ×2 

- 2    + 3  2 

       2   

- 2    - 3  2 

       2   

- 2    + 3  2 

       2   

- 2    - 3  2 

       2   



 

  

 درجات (  4)                                                             تابع السؤال الأول :

 3  = فأوجد قيمة س عندما ص.  12  = عندما س 9=  س  وكانت ص ∝إذا كانت ص  ) ب (  

 :  الحل 

 س  ص        

 ص = ك × س       

  12= ك ×   9      

 ك =       

 ص =     × س      

 =     × س  3            3عندما ص =      

   × 3س =       

  4س =       

 

 

 

 

 

 

 

 

[2] 



 

  

 درجات (  4)                                                                        تابع السؤال الأول :

 في الشكل المقابل: (  جـ)  

 أوجد قيمة س   

 

 

 

 الحل :   

 

 

 1                                                              90ق ) ب ( = ق ) د (  =  ⸪

 وهما في وضع تناظر      

 1                                                             د هـ // ب جـ   ⸫

 

 ⸫               =                                                                      1 

 

                  =                                                                       

 

 س =         

 سم  1.5س =         

 

 

 

 

 

 

 

 أ

 ـج ب

 س

 د

 سم3 

 ھ

 أ د

 د ب

 أ هـ

 هـ جـ

3 

 س

5 

2.5 

3  ×2.5 

5 

[3] 



 

  

                                                                 درجة( 12) السؤال الثاني :

                                                                                                                                             درجات ( 6)                                                        أوجد مجموعة حل المعادلة: ) أ ( 

 1س+ =    3- س2

 
 الحل : 

 

2                               1 -  س - =      3  -  س 2       أو           1+  س=      3 – س2  

2                                   1 -  3=     س+ س   2                     1+   3=    س -  س 2    

        2=     س  3                                 4=    س           

     1                                     =         س                                                              

 1                                                                                    ، ـــــ  {   4م . ح  = } 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[4] 

2 

3 

2 

3 



 

  

                                                                                                    درجات ( 6)                                                                    السؤال الثاني :تابع 

 طول نصف قطر دائرتها  و   60أوجد مساحة قطعة دائرية قياس زاويتها المركزية تساوي (  ب) 

 . سم 10       

 

 1                                          ( دهـجا   – د)هـ  2مساحة القطعة الدائرية =         نق

 

 2                                                                             =                ×  60= دهـ

 

 2                    جا         [  -]            ×   2( 10)  ×مساحة القطعة الدائرية =         

                              

 1                                                                          2سم 9,06 ≈                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝝅 

180 

1 

2 

𝝅 

3 

𝝅 

3 

𝝅 

3 

1 

2 

[5] 



 

  

 درجة( 12) :  الثالثالسؤال 

                                                                                                    درجات (  6)                                                               في الشكل المقابل :  ) أ (  

 .     90 (=ـ ج ب  أ )ࢼ  = ( دـ ه  أ )ࢼ   

 د  ـ ه أ      ∼ ـ  ج ب  أ      أثبت ان    

 

 

 

 

 

   الحل:

 

1                                                              فيهما : هـ د   ، أالمثلثان أ ب جـ    

2                                                (زاوية مشتركة  د(         ) أ ق)جـ أ ب( = ق)هـ   

2                                                                    09ْ   ( =أ هـ د ( = ق)   جـ ب أ ق)  

 من 1  ، 2 :  

 1                                                                 ) نظرية (     د هـ أ  ∆   ⁓جـ    ب  أ ∆ 
 

 

 

 

 

 

 

 أ

 ـج

 ـه

      د  ب

[6] 

^ ^ 

^ ^ 



 

  

                                                                                                   درجات (  6)                                                                       :  الثالثالسؤال تابع 

 ،  اوجد قيمة  ب .  1يساوي   0= 5- س ب +2س2إذا كان مجموع جذري   (  ب) 

 .  ثم حل المعادلة  

 الحل :  

 1                                                                     1مجموع الجذرين =  ـــــــ  =  ⸪

 1ـــــــــ     =    ⸫

   2 - ب =      ⸫

 0= 5-س  2  -2س2المعادلة :    ⸫

                                                                                    5-، جـ =  2-  ، ب = 2ا =      

 

 ــ      س = ــــــــــــــــــ

 1                                  44=   5- ×  2×  4 –  2(2-أ جـ = ) 4 – 2= ب  ∆    

 

 ــ      1                                                                        س = ـــــــــــــــــــ

 

 1                                          س = ــــــــــــــــ     أو     س = ـــــــــــــــــــ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[7] 

 ب  -

 أ
 ب(   -) 

2 

 ∆    ± ب   - 

 أ 2 

 -  (-2  )±    44     

 2 ×2 

 1   + 11      

 2    

 1 -   11      

 2    



 

  

 درجة( 12) :  الرابعالسؤال 

                                                                                                   ( درجات 6)    سم ،     5الذي فيه س ص = حل المثلث س ص ع القائم الزاوية في ص ، (  ) أ 

 . سم13 = س ع

 

 الحل : 

 

 

 

 من نظرية فيثاغورث : 

     2)س ص ( -   2= )س ع (   2)ص ع (

  

   1                                                                                 2( 5)    – 2(13ص ع =     )

 

 سم      12ص ع =         

 

 1                                                                                        ــــــــجتــا س =  

 

 

 1                                                                                        ــــــــجتــا س =  

 

 1                                                                                     67.4ق ) س ( ≈       

 

 1                                                                  22.6 = 67.4  -  90ق ) ع ( ≈         

 

 

 

 

 

 

  

[8] 

 س ص 

 س ع 

5 

13 

^ 

^ 



 

  

   :  الرابعالسؤال تابع 

                                                                                                    درجات (  6)                              ( أوجد...... ... ،45،15،5في المتتالية الهندسية )(   ب) 

 . قيمة الحد العاشر (1)

 .   مجموع الحدود العشرة الأولى منها (2)

 الحل :   

ح
   3=   ـــــ ،  ر=     5=  1 

= ن ح 
ح 

            1                                                                                     1 - نر ×1

= 10 ح
  

5  × (3 ) 9   =98415                                                                  1          

 

= نجـ       
ح 

                                                                 ا                     ــــــــــــــ ×1

 

=  10جـ       
 

     2                                                                                 ــــــــــــــ ×5

 

              =147620                                                                             1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15 

5 

 1  - ن  ر

 1 - ر 

310  - 1 

3  - 1 

[9] 



 

  

 

    

   

 ثانيا البنود الموضوعية 

 إذا كانت العبارة صحيحة( ظلل في ورقة الإجابة   أ     2 – 1البنود ) في  أولاً : 

  إذا كانت العبارة خاطئة :ب    وظلل                                                    

  0.75=  (ـ)ج فإن جا .  سم4=  ـج ب،  سم3=   فيه أب،   قائم الزاوية في ب  ـج  مثلث أب    1

 : الشكل في

                                                                           50ق أ د جـ ( =       

    

اختيارات إحداها فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابة   4( لكل بند  8 – 3ثانياً : في البنود ) 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 

 ــــــــــــــــ=   ــــــــــــــــ  فإن ،   ــــــ  = ـــــــ إذا كان 2

 :  هي 10 = ص4 + س 3 ،  1=  ص3- س2مجموعة حل النظام 

}   (1,2){              } (1,2){              }( -2,1){                } (2 ,-1){ 

3 

 : فإن طول قوسه يساوي  2سم30مساحته  و  سم20قطاع دائري طول قطر دائرته 

 سم12              سم        9        سم             6          سم           3       

4 

 : هي  4- ,3المعادلة التي جذراها 

 0= 12- س -2س                                            0= 12+ س - 2س      

 0=12- س +2س                                           0= 12+ س +2س         

5 

 : هي س  في الشكل المقابل قيمة 

 

 

 

       6                        24                      12                          36 

10 

6 

 أ 

 ب

 3 

 4 

 + ب أ 

 ب   

 3  +4 

   4 

[10] 



 

  

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة " 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 = في تناسب متسلسل فإن س  32،  س، 20 إذا كانت 

         2   10                4  10                  10                      8   10 

7 

 هي:  23- يكون رتبة الحد الذي قيمته  ..... (  ، 2- ، 1 ، 4في المتتالية الحسابية ) 

        8                        9                        10                          12 

8 

[11] 



 

  

 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رقم السؤال الإجابة

 

  
(1 )  

  
(2 )  

 
   

(3 )  

    
(4 )  

    
(5 )  

    
(6 )  

    
(7 )  

    
(8 )  

[12] 



 

 

(  6 امتحان تجريبي ) اجابة  نموذج  

 

علميعشر ال  حاديالصف ال   

 

4202 /3202 ثانيالفصل الدراسي النهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



  

 

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
ي للرياضيات

 التوجيه الفن 
ي نموذج تجري ة الدراسية  6 ) ن   للصف العاش   الاولى( الفتر

 م 2023/2024للعام الدراسي 
ة دقيقة ساعتي   : الزمن                              المجال الدراسي : الرياضيات    وخمس عش 

 

 القسم الأول: أسئلة المقال

 خطوات الحل
ً
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

 درجة ( 12السؤال الأول:  ) 

 أوجد مجموعة حل المعادلة باستخدام القانون :

 0=  5-س 2- 2س3                  
 

                                                                                                                      الحل:

                                                                                           5- ج=              2- ب=                  3=أ
 
 جـ× أ ×  4 – 2ب = 

   
= (-2) 2 – 4  ×3  ×-5  
     

= 64 >0 
                                                                                                    

 المعادلة لها جذران حقيقيان مختلفان
 
  

                                           
 
 

 

 

 1-س =                             س = 

             ،-1 مجموعة الحل =

 درجات( 4)
 (أ)

 +  ــــــــ ب-

 أ   × 2
 س = 

 +  ــــــــ (2-)- 64

2  ×3  
 س = 

4 

3 

1 

1 

1 

1 

 ∴ 

4 

3 



  

 

 درجات ( 4)                                                            تابع السؤال الأول :

 6= سعندما  ،  3ص=وكانت              αص     إذا كان( ) ب  

 

 9أوجد قيمة س عندما ص = 

 

 الحل : 

 α  ص                    

  

 

        

 

 

                      

 2=   س    

 

 

 

 

 

  1        

 س  

  1        

 س  

 = ص        ∴ 
 ك

 س

 )ك: ثابت التغيرّ(         

∴ 3        = 
 ك

6 

        18ك = 

 = ص        ∴
18 

 س

        س تكون: 9عندما ص =
= 

18 

9 

∵ 

1 

1 

1 

1 



  

 

 درجات ( 4)                                                                        تابع السؤال الأول :

 في الشكل المقابل (  جـ)  

 اثبت أن : 

 متشابهانالمثلث  أ م ن  ، المثلث أ ب جـ  (1)

                                        م ن          ب جـ (2)

  البرهان :

 
 

 

 

 

 

 

 متشابهانأ م ن        ، أ ب جـ           

 وينتج أن                                                      وهما في وضع التناظر 

                   

                م ن          ب جـ                         

 

 

 

 أ م

 أ ب

6,3 

9 
=  =0.7 

 أ ن

 أ جـ

7 

10 
=  =0.7 

 م ن

 ب جـ

10,5 

15 
=  =0.7 

 أ م

 أ ب
= = 

 أ ن

 أ جـ

 م ن

 ب جــ
∴  =0.7 

∴ 

 (  ෢أ م ن( = ق )  ෣أ ب جـق ) 

∴ 

1 

1 

1 

1 



  

 

                                                                                               درجات ( 6)                                                         درجة( 12) السؤال الثاني :

 1| +  2 -استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم بيان الدالة   ص = |  س  ) أ (  

 
 الحل

 

                 ص = |  س  |                                  دالة المرجع          
𝟏

𝟐
  

                    
 
 
 

                             2       
   
 

 
  1                                       إزاحة الى اليمين وحدتين والى الأعلى وحدة

 
 

 
𝟏

𝟐
𝟐 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 1 0 1- 2- س

 2 1 0 1 2 ص

     5     

     4     

     3     

       2     

     1     

 4 3 2 1  -1 -2 -3 -4 

     -1     

     -2     

     -3     

     -4     

 س

 ص



  

 

 درجات ( 6)                                                                   السؤال الثاني :تابع 

 (  حل المثلث ا ب جـ  القائم في ب والذي فيه  ) ب

 سم 12سم  ،   ب جـ =5ا ب = 

 الحل

 سم         ق ) ا ( = ؟ 5ا ب = 

 90سم     ق) ب ( =  12ب جـ =  

 ا جـ =؟              ق) جـ (  = ؟  

 من نظرية فيثاغورس

 2        سم 13=      2(5+) 2(12ا جـ =      )

 1    =ظا أ   

 1 67,38ق ) أ ( = 

 1+1 5 22,62( =  67,38+ 90) -180ق) جـ ( = 

 

 

 

 

 

 

 

  

 سم 12

 ب أ

 جـ

 سم 5

^ 

^ 

^ 

0 

12 
5 

^ 

^ 0 
0 

0 

0 



  

 

 51س          =  17     

 3س = 

 12ص =3+3×2

 6 –12ص =3

 2ص = 

 12ص = 3س+2

 بالجمع 

 17بالقسمه  علي 

 درجة( 12

                                                                                      درجات ( 6)                             استخدم طريقة الحذف لإيجاد مجموعة حل النظام   ) أ ( 

 

 

 3بضرب المعادلة           في                         

 

  

 فتكون 

 

  

 

 بالتعويض في المعادلة   

  

  

 

 

 ({2، 3م  . ح = })                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12ص =  3س +  2 {

 2 13=   ص   ـــس  5

 39ص =3–س 15

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

2 

 الحل



  

 

  : الثالثالسؤال تابع 

                                                                                                                                                                                 درجات ( 6)                                                               في الشكل المقابل : (   ب) 

 س ، ص   أوجد 

  

 

 

 

 باستخدام نظرية اقليدس 

 د جـ  ×= أ د 2س 

 2  10=      10 ×20س=        

     

 

 أ جـ  ×= جـ د 2ص

 3  10=     30 × 10ص=   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

س 
 

 سم 10 سم 20
 أ 

 ب

 جـ
 د 

 2  10س=

 3  10=ص

1 

1 

1 

1 

1 

1 

 الحل



  

 

 درجات ( 6)                                                        درجة( 12) : الرابعالسؤال 

 سم  14أوجد مساحة قطعة دائرية طول نصف قطر دائرتها ) أ (   

 . 635وقياس زاويتها المركزية          

 

  الحل :

 

                                                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 
                          =     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

− جا هـ   ൣمساحة القطعة الدائرية =            نق     1 د د ൧ 2  هـ  
2 

 إلى القياس الدائري°  60لنحول أولاً  

         ×°63هـ  = 

𝛑 

180° 
≈  1.09 

 د

  0.89 ≈(  °63بالآلة الحاسبة: جا )  

1 
2 

         × (             0.89 – 1.09)  189مساحة القطعة الدائرية =                         ∴

 2 سم  19.6  ≈

2 

1 

1 

1 

1 



  

 

 درجات ( 6)                                                                : الرابعالسؤال تابع 

 ، ...(  9،  7،  5في المتتالية الحسابية   )  99أوجد رتبة الحد الذي قيمته 

 ثم أوجد مجموع حدود المتتالية 

 

 الحل :

 

  2=  5 – 7،      ء =          5=  1ح

 ء  × (1- ن + ) 1= حن ح

 2× (  1-ن  )+ 5 = 99

 2( ×  1 –ن  = ) 99-5

 2( ×  1 –ن  = ) 94

 ( 1 –ن  = )  47

 48ن = 

 [ن+ ح 1ح]=                 48جــــ

 

 [99+  5]=            48جــــ

 

2496= 48جــــ  

        ن 

 2  

48 

 2  

1 

1 

1 

1 

1 

1 



  

 

 .م2024 /2023العام الدراسي  -مادة الرياضيات –للصف  العاشر  -الفترة الدراسية الأولى  نموذج اختبارتابع : 

 القسم الثاني ــــــ البنود الموضوعية 

 
إذا  كانت العبارة         إذا  كانت العبارة صحيحة وظلل           ظلل  ( 2 – 1أولا : في البنود ) 

 -:خاطئة 
                                                          

 سم ويقابل زاوية مركزية قياسها  5القوس الدائرة التي طول نصف قطرها  ( طول 1) 
 سم 3يساوي د (  1,2)        

 
  32س =   متناسبة فإن  128، س ،  16،  4إذا كانت الأعداد (  2) 
 
 
 

بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح ، ظلل الرمز الدال على الإجابة  (   لكل3-8ثانيا: في البنود )
  الصحيحة

  
 القياس الستيني للزاوية                هو : (  3) 

 

     300 o                         330 o                     315 O                310 o  

                              
 

سم فإن محيط المثلث  45مثلثان متشابهان بنسبة             ، إذا كان محيط المثلث الأكبر (  4) 

 الأصغر يساوي 

  

 سم 45سم                       40سم                        35سم                         30     
 
 
  (5  )] 2  ،7  )Ո ] -1  ،3 = ) 

             
      (2  ،3                      )] 2 ،3  (                     )2  ،3 [                  ] -1  ،7 ) 

 
  

 
 في الشكل المقابل : قيمة ع = (  6) 

           
 

 وحدة طول               6وحدة طول                 5وحدة طول                4وحدة طول                   3    
 

          
  

π 11 

6 

2   

3 

12 

10 

 ع

5 



  

 

 .م2024 /2023العام الدراسي  -مادة الرياضيات –للصف  العاشر  -الفترة الدراسية الأولى  نموذج اختبارتابع : 

 

 ، س ( فإن  س =  40،  20-،  10،  5-في المتتالية الهندسية )  ( 7) 
 
 

                80                             - 80                        42                           -42                           

          
 هي :   8>  2-س  4->  4-القيمة التي تنتمي لمجموعة حل المتباينة (  8) 
 
  

                -1                             2                             3                             -3              
 
 

 
 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 
 

 الإجابة الصحيحة رقم السؤال

 ب أ ( 1) 
 

 ب أ ( 2) 

 د ـج ب أ ( 3) 

 د ـج ب أ ( 4) 

 د ـج ب أ ( 5) 

 د ـج ب أ ( 6) 

 د ـج ب أ ( 7) 

 د ـج ب أ ( 8) 

 

 

 
8 
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